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MODELO DE CARTA DE QUEJA POR MAL COMPORTAMIENTO

[Tu nombre y apellido]
[Número de tu apartamento]
[Dirección completa] 

Asunto: Queja por ruido excesivo 
Estimado [Nombre y apellido del destinatario, puede ser el gerente del lugar]. 
Reciba un cordial saludo. En esta oportunidad deseo presentar una queja formal sobre una situación que ha estado sucediendo con el vecino del [Número de apartamento]. 
De acuerdo con lo establecido en el reglamento vecinal, no se puede poner música demasiado alta antes de las 7 de la mañana y luego de las 10 de la noche. Esta regla no la está cumpliendo el vecino antes mencionado pues el día [Día] del mes y año en curso realizó una fiesta y la música no dejó de sonar hasta las 4 de la madrugada. Esto ha ocasionado mi insomnio y el de toda la familia.
Además, producto de la fiesta, han dejado el elevador lleno de basura, esto también ha sucedido en el pasillo, las escaleras y las áreas comunes.
Esta situación se me hace repudiable y va en contra de las buenas costumbres y las reglas que se han establecido. Por ello espero que se tomen las medidas necesarias y se le llame la atención al vecino del [Número de apartamento] 
Sin más que agregar, espero que mi solicitud sea procesada y le dejo mi contacto [Número de teléfono] en caso de que necesite mayor información. 
Atentamente, 

[Nombre y apellido]
[Firma]
[Número de apartamento]















Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en el siguiente enlace

https://hablemosdecartas.com
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